
 

Trang 1/2 

BỘ XÂY DỰNG                  ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM 

TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY              KỲ THI KTHP HỌC KỲ I NĂM HỌC 2022-2023 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 07/01/2023 

                                       Môn: CƠ HỌC ĐẤT (Ngành Xây dựng) 

 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                      (Đáp án - thang điểm gồm 03 trang) 
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Tổng điểm câu 1 3 điểm 

 

 

 



 

Trang 2/2 

Câu Phần  Nội dung 
Thang 

điểm 

2 1 Tính trọng lượng riêng bão hòa của lớp cát: 
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2 Tính hệ số rỗng ban đầu của lớp sét:  

e0= w. Gs = 0,8x2,7= 2,16 
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Tính ứng suất hữu hiệu ở giữa lớp đất sét là: 

’vo= 8,95x5 + 10x2 = 64,8kPa 
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Tổng điểm câu 2 3 điểm 

3 a  Tại M: 

 Do tải trọng ngoài:  
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 Vậy tổng ứng suất tại M: 
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b  Kiểm tra ổn định tại M: 
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Tổng điểm câu 3 4 điểm 

 


